# CYTAC T-Thumb Smart Holster Bersa Thunder 9 X Pro XT

Hersteller: CYTAC

Modell: T-Thumb Smart Holster Bersa Thunder 9 X Pro XT

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

### Beschreibung:

Cytac T-Thumb Smart Holster Bersa Thunder 9 Pro XT Schwarz Paddle Rechtshänder Das Cytac T-Thumb Smart Holster eignet sich für die Bersa Thunder 9 Pro XT. Das Holster besteht aus stabilem und schlagfesten Polymer und ist dadurch besonders leicht. Diese Version wird ab Werk mit einem Paddle ausgeliefert. In unserem Shop finden Sie unter Cytac Zubehör auch weitere Adapter und Tragesysteme, die Sie alternativ zum Paddle verwenden können. Sie können wählen zwischen Belt Clip, Belt Loop, Molle und diversen Tragesystemen. Achten Sie darauf, dass Ihr Wahl-Attachment passend für T-Thumb Smart Holster ist.

Technische Daten des Cytac T-Thumb Smart Bersa Holster:

- Hersteller: Cytac

- Modell: T-Thumb Smart Bersa Thunder 9 Pro XT

Attachment: Paddle
Farbe: Schwarz
Händigkeit: Rechts
Gewicht: 170 α

- Mechanismus: Daumenauslöser

## Lieferumfang:

1x Cytac T-Thumb Smart Holster Bersa Thunder 9 Pro XT Schwarz 1x Innensechskantschlüssel

1x Montageanleitung

Artikelnr.: 212552 39,95 EUR\* \* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



# Anbieterinformationen

### shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

### Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de